Matematik Kazanim Testi

Ifadelerin Esitlik Durumu

1) L 3) 12x9|? 648+ 6
® ® ®
249 + 165| ? | 763 - 359
864 - 12| ? | 450 - 368
\. / \. / 578 + 293 [ ? | 67x 13
Yukaridaki dort ayri matematiksel
ifadelerden kag tanesinin kutusuna esit
degil isareti (+) koyulmalidir?
Yukaridaki terazi dengededir. Buna gore
a,b,c,d cisimlerinin agirliklar hangisi A) 4 B) 2
olamaz? C) 3 D) 1
a b C d
4) Asagidaki esitliklerden hangisinde
A) | 129 97 | 88 | 138 verilmeyen sayi farklidir?
B) | 307 | 224 | 439 | 92 A 156 +98 = 300-
C) | 685 | 738 | 997 | 426
B)900 + 5 = + 135
D) | 926 | 834 | 715 | 945
C) 179 + = 28x8
D)500 +5 = 145-
I 5
i i )
" 297 + 327 # 24 x 21
‘ P20Q
Yukarida 1. terazi denge durumundadir.
Kare seklinde ve esit agirliktaki nesnelerin Yukaridaki esitsizligi esit hale getirmek igin
bir tanesi 97 gr olduguna gore, 2. terazide asadidakilerden hangisi yapilmalidir?
denge olmasi igin soru isareti yerine kag
gramlik nesne koymallyiz? A) 327 yerine 307 yazilmaldir.
B) 297 yerine 277 yazilmaldir.
A) 194 gr B) 291 gr C) 21 yerine 26 yazilmalidir.
C) 582gr D) 388 gr D) 24 yerine 29 yaziimalidir.
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6) [420)+|12) =[5 ]x]|9 8)132::4 272 + W

A 204 - @ = 47 x 4

Yukarida verilen esitliklere gore *+ '
isleminin sonucu kactir?

110]) - |43 = |603|)+| 9
| A) 12 B) 14

A C) 16 D) 18
?

= ] . +
sa6l) = [ 6 - (64 1)+ [ 26 9) 584 = 4 768 = 6
|
A 295+ 86 | @ ®| 127x3
?
. ey . 904-776 | @ ® | 505- 359
Yukarida verilen esitliklerden dogru olana

D, yanlis olana Y yazarsak ortaya nasil bir

S Yukaridaki islemlerden esitlikler olusturmak
gorunti cikar?

icin nasil eslestirme yapmamiz gerekir?

Y D Y Y ——>e
A) Y B) Y ) 5 D) 5 A) B) e—>e
D Y D Y
C) D)

7) . ¢
o0 \ @
O - 10)

R|—=>|5 H|—> |24

Terazi yukaridaki durumda dengededir. S > 12 T > 36

Daire seklindeki cisimler esit agirlikta ve

her biri 25 gramdir. Kare seklindeki cisimler Her biri bir harf ile eslesen sayilarla

esit agirlikta ve her biri 50 gramdir. Buna olusturulan esitlik ifadelerinden hangisi

gore soru isaretli agirhk kac gramdir? dogrudur?

A) 75¢r B) 125gr A) HxS=RxXxT B) SXR=H+T

C) 150 gr D) 200 gr C) S+H=T-R D)H-S =T+R
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CEVAP ANAHTARI

1) D
2)C
3)B
4) A
5) C
6) D
7)B
8) C
9) A
10) B

SERHATES
www.mebders.com



